
【時差】
題號11洛杉磯地方時間比雪梨晚17小時。如果在雪梨的某場籃球比賽時間是星期六下午1：30，那麼在洛杉磯的電視實況轉播該場籃球比賽時間是當地何時開始？
(A) 星期五晚上8:30（B）星期六凌晨3:30 (C) 星期日早上6:30 (D) 星期六下午1:30
【物品售價】 

麥當勞的漢堡在全世界各地售價不一，請回答題號12與題號13的問題？
題號12. 請問德國一個漢堡約相當於台幣多少元？(取整數)

(A) 66元  (B)75元  (C) 78元 (D) 81元
題號13. 請問麥當勞漢堡在哪一國賣得最便宜？
(A) 台灣(B) 德國(C) 美國(D) 澳洲          
	地區
	售  價
	匯  率

	台灣
	89元
	

	德國
	1.59歐元
	1歐元＝47元

	美國
	1.99美元
	1美元＝33元

	澳洲
	2.99美元
	1澳幣＝27元


【鞋跟高度】                                                         

愛美是天性，女人喜歡穿高跟鞋是有科學根據的，由統計結果，如果t＝軀幹長÷身高(公分)，且滿足方程式t(t+1)＝1時，人的外表比例是最美的 (p.s軀幹長是由肚臍到腳底的距離)。
非選擇題3. 請問t值是多少呢？請以小數表示。
       ( EQ \r(,2)≒1.414、 EQ \r(,3)≒1.732、 EQ \r(,5)≒2.236、 EQ \r(,6)≒2.449)

題號14 . 想像自己是一位賣高跟鞋的店長，今店裡來一個女顧客，她的身高為161公分，軀幹長為96公分。你會建議她選擇鞋跟高度為多少的高跟鞋，使得外表比例看起來最美？（四捨五入到整數位）                                    (A) 7公分  (B) 8公分 (C)  9公分 (D)  10公分
【食譜】
題號15. 以下是製作四人份玉米濃湯的食譜：
罐裝玉米醬　　　　1.5罐
馬鈴薯　　　　　　1個（去皮淨重約250g）
雞高湯　　　　　　500 c.c.
鮮奶油　　　　　　4大匙                                            雞蛋　　　　　　　1顆
絞肉              6兩                                                      小美準備10罐玉米醬、馬鈴薯6個、雞高湯2700 c.c、鮮奶油一大桶、雞蛋8顆、絞肉40兩。小美最多可以製作幾人份的玉米濃湯？
(A) 20人 (B) 21人 (C) 24人 (D) 28人
【三角形的全等與勾股定理】
題號16.有一塊平行四邊形的土地，地主現在想要在這塊土地上拉繩子的方式（不一定是直線）將此塊土地分成兩個部份種植玫瑰和菊花，兩種花卉所佔的土地面積要一樣，哪一個圖形中的灰色部份不一定是平行四邊形土地的一半？
(A)　 [image: image1.emf]  (B)　 [image: image2.emf] 

(C)　 [image: image3.emf]  (D) [image: image4.emf]
【等高線地圖】
地圖上有所謂的等高線，所謂等高線就是把地形上海拔高度皆相等的地方連起來的線，等高線讓我們能把平面的圖，表現出立體地形。
等高線的畫法是假想由許多水平面橫切過地表面而形成的切線，投影在「基準水準面」所形成的曲線，請看下圖回答以下的問題：
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非選擇題4. 若K點與A點水平距離約為100米，且比A點高出30米，請在題目的圖內，標出K點的位置
題號17. 根據上下圖，請問哪一個試不是海拔高度為20米的點？                       (A)  M  (B) D  (C)  R  (D) V
題號18.小華要由C點走環山步道到達D點休息，已知此路程總長為200米，且小華在山上行走的速度是25
[image: image6.wmf]米

分

，若現在時間是上午10點15分，若小華走了3分鐘之後，腳有點扭傷，行走速度變為x
[image: image7.wmf]米

分

，請問若無其他因素干擾下，小華想要在10點30分前到達D點休息，扭傷後最慢的時速(x為整數)應為何? 試寫下你的理由。
(A)  9分  (B) 10分  (C)  11分   (D)  12分
【海豹】
題號19.海豹即使在睡覺也必須要呼吸。Martin觀察一隻海豹一個小時。一開始他看到海豹潛入海底開始睡覺。8分鐘後牠慢慢浮上海面開始呼吸。3分鐘後牠又回到海底。整個過程從開始到結束都是很有規律的方式。請問一個小時後這隻海豹正在 (A)  海底  (B) 上升的途中  (C) 呼吸   (D)  下沉的途中
【農場】

題號20.下面是一個學生依據對這個農舍的屋頂做進一步測量結果所做出的數學模型。      
[image: image8.png]i2m

12m




    在這個屋頂模型中地板ABCD是一個正方形。支撐屋頂的橫樑是四角柱FGHNKLM的邊。E是
[image: image9.wmf]AT

的中點，F是
[image: image10.wmf]BT

的中點，G是
[image: image11.wmf]CT

的中點，且H是
[image: image12.wmf]DT

的中點。在這三角錐模型中所有的邊長都是12公尺。請計算長方形邊
[image: image13.wmf]EF

的長度？

(A) 3公尺  (B) 4公尺 (C)  6公尺 (D) 9公尺
	非選擇題3

愛美是天性，女人喜歡穿高跟鞋是有科學根據的，由統計結果，如果t＝軀幹長÷身高(公分)，且滿足方程式t(t+1)＝1時，人的外表比例是最美的 (p.s軀幹長是由肚臍到腳底的距離)。請問t值是多少呢？請以小數表示。
                          ( EQ \r(,2)≒1.414、 EQ \r(,3)≒1.732、 EQ \r(,5)≒2.236、 EQ \r(,6)≒2.449)
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非選擇題4

若K點與A點水平距離約
為100米，且比A點高出
30米，請在題目的圖內，
標出K點的位置。



答案:

	題號11

C
	題號12

B
	題號13

C
	題號14

C
	題號15

B

	題號16
A
	題號17
B
	題號18
C
	題號19
B
	題號20
C


	非選擇題3

愛美是天性，女人喜歡穿高跟鞋是有科學根據的，由統計結果，如果t＝軀幹長÷身高(公分)，且滿足方程式t(t+1)＝1時，人的外表比例是最美的 (p.s軀幹長是由肚臍到腳底的距離)。請問t值是多少呢？請以小數表示。
                          ( EQ \r(,2)≒1.414、 EQ \r(,3)≒1.732、 EQ \r(,5)≒2.236、 EQ \r(,6)≒2.449)

t=0.618
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非選擇題4

若K點與A點水平距離約
為100米，且比A點高出
30米，請在題目的圖內，
標出K點的位置。
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